

《愛·回家》劇情剛巧與倉鼠做對手戲

林淑敏早前已拍畢 不擔心染疫

香港文匯報訊（記者 達里）《愛·回家之開心速遞》一眾演員包括劉丹、呂慧儀、滕麗名、林淑敏、許家傑、謝嘉怡及古佩玲等，昨日穿上過年喜氣洋洋的服飾宣傳劇集，並由劉丹率領圍繞桃花樹走一圈，寓意行桃花運，祈求事事順利、身體健康。《愛·回家》昨晚劇情涉及倉鼠，曾與倉鼠做對手戲的林淑敏表示一早已經拍好，並不擔心因而染疫。

本港疫情再趨嚴峻，因有確診病人疑被寵物店的倉鼠傳染，全港倉鼠要人道毀滅，事件引起廣泛討論。剛巧《愛·回家》昨晚劇情講到林淑敏（大小姐）被祈福黨騙到，要去救救變了做倉鼠的弟弟李偉健（Terry），她說：「劇中我們一直都自認聰明，結果被不法之徒假扮道士呃到，我以為細佬（Terry）變了做倉鼠，其實想深一層怎麼可能會發生，所以故事都有警世作用，不要輕易相信不法之徒。」

謝嘉怡獲父母陪過年

林淑敏強調劇情一早已經拍好，也不擔心倉鼠會帶來染疫風險，因為倉鼠演員本身有主人照顧，只是劇情剛好遇上時事話題。林淑敏與好拍檔許家傑都笑稱編劇有預知能力，希望編劇能寫新故事線，讓他們中六合彩巨獎和身體健康。

加入《愛·回家》大家庭不久的謝嘉怡，未知農曆新年有沒有假期，但相信有一兩天可以陪家人過節。以往在蘇格蘭過年的謝嘉怡，表示最難忘是有年猴年，爸爸竟然帶她去買兔仔，但將兔仔命名做馬騮，令她啼笑皆非。問到在港過節是否氣氛不一樣，謝嘉怡說：「以前在蘇格蘭過年就有很多親友一起，在香港就只有麻麻這一邊親人，不過今年爸爸、媽媽都會在港一起過年。」

在外國讀書長大的古佩玲（Kelly）苦笑說以往都是孤獨一個人過節，今年她亦未能跟家人度新春：「因為哥哥在內地工作，我跟嫂嫂和一歲BB都在內地，我已經很久沒見過姪兒。」Kelly稱父母現時也在內地，因為家人都擔心BB來港要接受隔離會太麻煩，所以他們暫時不會回港，她也不能花28日時間到內地隔離，無可奈何只能一個人過新年。



林淑敏與許家傑笑言求編劇寫中彩票的劇情。



昨晚播出的劇情，林淑敏跟倉鼠有大量對手戲。



《愛·回家》舉行宣傳活動，喜氣洋洋。

陳庭欣冀有新方法 代替人道毀滅倉鼠

香港文匯報訊（記者 李思穎）銅鑼灣有寵物店內有多個倉鼠樣本對Delta病毒呈陽性反應，政府決定人道毀滅逾千隻倉鼠，事件引發社會不同聲音。藝人陳庭欣（Toby）有飼養鸚鵡和愛犬，中學時期曾餵養過兩隻倉鼠，有一隻養了兩年便離世，那時陳媽媽覺得留下一隻會很孤獨，遂把牠送回寵物店，當時Toby都喊得很厲害，所以，Toby在今次事件中見到小朋友因要將自己喜愛的動物送進人道毀滅而喊得淒涼，她很有切身感受，自己都滴眼淚。

對於政府這次人道毀滅逾千隻倉鼠，Toby表示自己不是專家，不懂如何決定，畢竟疫情對我們的影響很大，當然希望可以另外一個方法解決。Toby在疫情前會每周帶鸚鵡出街曬太陽，跟雀友聚會，現時已經沒有參加了，而愛犬則不能長期困住牠們，也會帶牠們出外大小便，不過回家後立即幫牠們沖涼，又會噴寵物消毒噴霧，小動物都要妥善做好防疫措施。

不過，前新城主持林柏希（Will）卻反對，對倉鼠的遭遇表達強烈的同情，在社交平台發文：「人咩道處理呀？根本就係殺！倉鼠無罪呀。」似乎沒有陳庭欣深明大義。



陳庭欣熱愛養小動物。

公布昆凌懷上第三胎 周杰倫：最美好的禮物

香港文匯報訊（記者 文芬）台灣天王周杰倫（周董）喜事一浪接一浪，日前才與老婆昆凌慶祝結婚7周年，前日（18日）再迎來43歲生日，並在社交平台分享了生日派對現場視頻片段，並感謝大家的祝福。在公開的視頻中，一眾好友為周杰倫齊唱生日歌，妻子昆凌則是手捧蛋糕出鏡，兩人的甜蜜互動也讓人感到好幸福。讓人更驚喜的是周董昨在社交平台貼出一張與昆凌挺着「孕肚」的合照，證實老婆已懷上第3胎。

周董表示：「原本想說生出來再公布，看了是防守不住，這最美好的禮物，有押『孕』嘍」。而昆凌也在社交平台晒出一家四口的溫馨背影照，寫下「N⁵ coming soon！」意指第5位家庭成員即將到來，夫妻兩人同樣都沒有公布BB性別。消息傳出後，不少藝人好友紛紛獻上祝福，包括余文樂、陳建州、吳建豪等。

EXO成員CHEN再任父親

周董曾透露，自己會希望小孩可以玩樂器學音樂，想幫孩子組一個樂團，並直言「最多可以生到五胎」，昆凌則稱「順其自然」。

此外，韓國EXO成員CHEN目前雖然還在服役，不過妻子已平安生下第2胎。

CHEN於2020年1月無預警下宣布結婚，妻子同年4月誕下一名女兒，而去年11月妻子再懷上第2胎，其所屬經理人公司SM娛樂在稍早證實「CHEN的妻子確實生下第2胎」。CHEN預計今年4月退伍。



EXO成員CHEN目前仍在服役。

周杰倫忍不住要公布妻子有喜。



譚詠麟錄歌只錄了兩遍就完成，非常順利。

改編汪峰情歌注入新元素 譚詠麟錄歌一度聲線失控

香港文匯報訊（記者 李思穎）「校長」譚詠麟最新單曲《莫名的淚》已正式上線，該曲改編自汪峰較早期情歌《當我想你的時候》，注入更多音樂元素並換上粵語版重新演繹。

譚校長初次聽到此歌就非常喜歡，很欣賞汪峰的演繹，他表示：「最吸引是汪峰聲線很特別，沙但不啞，而且他感情唱得好好，覺得要是有機會可以唱到這首歌甚至可以跟他合唱，那應該是一件很開心的事情，這次有幸將汪峰《當我想

你的時候》改編成了粵語歌詞版本來重新演繹，加入了許多新鮮元素，有別於原曲偏向Band sound的風格。」

談及此次錄音，譚校長表示在唱的時候因為感情過於投入，曾經一度控制不了聲線，情緒都投入在歌曲中，差點讓自己喘不過氣來。到錄完第二次，便和監製討論結束錄音，因為再試都不會有同樣的感覺。雖然完成品可能會有一點點瑕疵，有一點點不完美，但感受卻是當下最真實的，也是這首歌想傳遞

給大家最可貴的地方。他續說：「錄呢隻歌好得意，去到錄音室先見到份歌詞，一錄就畀首歌帶啱入情緒抽離唔到，所以錄完兩次就完成。」

至於《莫名的淚》Lyric video拍攝，譚校長分享道：「今次搵到新人賀三做特別嘉賓，拍攝當時氣溫好低要周街走，MV中每個景都可以用嚟打卡，真的很美。」他又表示：「2022年希望快啲可以開返演唱會，好多歌迷都等得好耐，希望快啲囉舞台上同大家見面。」

受新一波疫情影響 胡楓廿圍壽宴告吹

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）前日（18日）是胡楓（修哥）的90歲大壽，這兩年因疫情問題，修哥未能大排筵席慶祝，只是跟至親好友食飯慶祝。人緣好的修哥，連日都有好友為他慶生，前晚就與羅蘭、姜大衛夫婦等食飯慶祝。他透露原本TVB訂了廿圍酒席為他慶祝九十大壽，可惜因為新一波疫情問題而被迫取消，但他仍很多謝TVB。

去年修哥一班契仔契女及好友，包括張學友、張家輝、苗僑偉及米雪等都有在網上為修哥慶生，修哥表示今年張學友、林憶蓮及身在美國的劉美君等亦有送上祝福。談到生日願望，修哥希望自己、家人及朋友都身體健康。



修哥歡度九十歲大壽，眾不言休。

黎姿結婚13周年偕夫放閃

香港文匯報訊（記者 李思穎）黎姿（現名馬黎珈而）於2008年下嫁比她年長15年的富商馬廷強，婚後誕下三位千金，一家五口過得很美滿。日前（18日）是他們的結婚13周年，黎姿罕有晒出同老公的甜蜜合照放閃！相片中黎姿倚靠老公的肩膀，兩人的對視展露出燦爛笑容，甜蜜滿溢！

黎姿留言：「維繫感情就好像栽種植物，要用心灌溉，先至會長得健康茂盛，開花結果。13年的婚姻，不算長也不太短，謝謝你願意和我一起投放養分悉心栽培。雖然有時口裏會嫌你囉嗦，但其實你的無微不至、愛錫和保護，我是感受到的。」

黎姿很欣賞老公的那份細心：「你知道我鍾意花，每年都親自準備最美的鮮花送給我，謝謝你給了我13年的開心幸福！Happy Anniversary to Us！」余詩曼、鍾嘉欣、湯洛雯、周汶錡等多位圈中人都紛紛送上祝福。



黎姿指從老公的囉嗦中感受到愛。

李嘉欣大病初癒參與聚會

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）51歲李嘉欣上星期六（15日）突然在社交平台自爆早前一度入住加護病房（ICU）48小時，更公開一張面容浮腫病臥在床上、雙手插滿喉管、掛上鼻喉吸氧氣協助呼吸的照片，幸好經搶救後已沒大礙。事後嘉欣更以「執返條命」來形容，更說：「若果遲了搶救，呢個世界差少少就有李嘉欣。」

正當大家都擔心嘉欣的健康狀況時，原來她已經出院，前日（18日）嘉欣更在IG Story轉發與好友的合照，相中嘉欣與胞姐李嘉明，以及好友手捧着蛋糕合照，她並留言寫上「good health to all！」化了妝的嘉欣精神看來不俗，臉頰亦已消腫，一點也不似剛經歷一場大病。



李嘉欣早前逃出鬼門關，現已精神奕奕。